1.

Ilourpaem B ""TpeTn TUIIHUMA "

—t)oaVH, OOMHOYRE, OOMHOYECTBO;

2) NATEPKa, NATEPHSA, NATh;
3) YETBLIPEXYTOSIbHUK, YEThIPE, YETBEPKA.
OTBET. OOUH, NSATb, YETbIPE.



OTraganre 3aragku, B KOTOPBIX €CTh
YUCJINTEIBHBIE:

1). ECTb cemepo bpaTbeB: rogamm paBHbIe,
MMEHaMN pasHble?

2). YeTelpe bpata beryT, apyr gpyra He JOrOHST.
3). Tpuguate ABa MOMNOTAT, OAMH NOBOPAYNBAET.
4). [1ea bpaTa KynatTcs, a TPETUN HACMEXaETCA?

[Tponssegute mopdonornyecknin pasdoop YNCINTENBLHOrO

1 BapunaHT- YeThblIpe

2 BapuaHT - TpeTuu

(Ecnn BO3HUKNU 3aTPyOHEHUS, CMOTPU NaMATKY B MPUNOXEHUU K
y4ebHUKyY Ha cTp. 13)



IIpoBepn

1. YeTbipe(bpaTa) —umcn.

2. H.db.- yetbipe

3. [locT.np.: KonNn4yecTBeHHOE,
Lenoe, npocroe

4. Henoct.np.: B im.n.

5. Nognexaluee

1. TpeTnun- yncnur.

2. H.dp.- TpeTumn

3. locT.np.: nopagkosoe,
npocToe

4. Henocrt.np.: B M.n., en.
4., M.p.

5. OnpenenexHne



CKJIOHEHHUE YHUCIUTEIIbHBIX

[logcumTanTe pesynstaT U npovnTamnTe
NpuMepsl :

47 +15=... (K...)

189 — 33 =...(0Or1...)

720 :12 =...

1,2+4,5=...(K ..)



IIpoBepn

K copoka cemv npnbaBuTb NATHaAUATHL —
nony4nTcs wecTtbaecart gesa. Ot CT
BOCbMOECATM OEeBATM OTHATb TpUaLUaTh TpU
— MONYYNTCA CTO NATLAECAT WeCTb. CeMbCOT
OBafuaTb pasgenutb Ha ABeHaauaTth — byaer
lwectbaecat. K ogHou uenon asyvivi coT
NpndaBuUTb YETbIPE LESbIX NSATb COTL X -
NoNy4vynTCs NATL LEenblX CEMb COTbIX.

Crpynnupyute YymcnurteribHble, NOSib3yACb
Nn.2 Wwnapranku



Ou3MHUHYyTKa

BcTtaHbTe. A 6yay HasbiBaTb YNCIUTENBHbIE:
eCInn MArkKnn 3HaK CTOUT

B cepeanHe YNCIUTENbHOro — PYKn Bnepea,
B KOHUe — npucsaere,
eClnun ero B croBe —



IlonTopa u 1moJITOpHI. ..

[locnywanTte n ncnpasebTe




Tect

OTBeThl Kputepun OLIEHKMU:
1.B B

5B E «5» - 10 O-B
3.6 T «4» - 9-8 0-B
4. B A

cE B «3» - 7-6 O-B
66 I «2» - 0-5 0-B
7.B b

8 A [

9.b A

10.A b



